0ooooo 2881648 ﬁ

O0O0O0OPNPOOODOOOODOOOODOOOOODOO(2SD2561000000000) oooooooooUoooooooooooog
m 000000 (Tall 2501) mJ0Q0oog (Tall 2501) 00o0oomMT-200
o o ooao oo ooo goooooo ooao 0ood
VcBo 150 \% IcBo VesO O 150V [ 100max HA 36.4:03 TJ
Vceo 0150 \Y IEBO VesO 0O 5V [0 100max pA rasron 24,4202 \ 2.1
VEBO os v V(BRICEO lcO O 30mA 0 150min v i : ‘ ||
5000min] o i
Ic 017 A hre Vcell 04V, IcO 0 10A min 3 P N ]
I8 01 A VCE(sat) IcO O 10A, Is0J 00 10mA O 2.5max \% & 0 E‘]
Pc 200(Tcl 250 ) w Vee(sat) | IcO O 10A, Is0 0 10mA | O 3.0max v ‘* T r
Tj 150 0 fr Veed O 12V, [e0 2A 45typ MHz < gr ; ‘—wf 2 |
S & 3
Tstg 0550 O 150 0 Cos Veel O 10V, fO IMHz 320typ pF g ~ T Losse || ossisz
00000050000 12000)0 P(65000 20000)0 Y(1500001 30000) o I iy ! 2o
0000000000 00O0DO0O0O0OO BéE'
Vce RL Ic VBB1 VBB2 I1 Is2 ton tstg tf @ 0000001849
(%) Q) (A) (V) V) (mA) (mA) (u's) (us) (b's) oooo
-40 4 -10 -10 5 -10 10 0.7typ 1.6typ 1.1typ goooooo
le=VeceOOOOOOOO Vcece(sat)—-1sD OO OOODOO le=VeeO OOOOOOOOO
<
$
-17 7—3r A —-2mA 3 17 (Vee=—4V)
FOPETIL T
S | Lom
-15 > —— ‘ i | 15 7
117 S /
/ —1.0mA < I3 /
< /i L “0.8mA i, . < <Y1/
T 0 , [ ; ~ lc=—15A 5 10 QQ
2-
= / AO‘SI‘LA* 2 M\u o QO = //
] | — o lc=—10A _| [m] 0. ty /[f
o ] ] s il & A Sf
g [ womal 0 [N sy ] 7EVIVE
-1 & [~
O _s5 , o O 5 = s,
I a 63 57
/ o VARV
AL
Vi of
/ P \
% -2 -4 -6 %2 <05 -1 -5 -10 -50 -100 -200 00 -1 -2 -3
0000000000000 Vee(V) 000000ls(mA) 000000000000 Ves(V)
hee—lcO OO OOOOO hee—lcO OO ODOOOOOO 0ia—tO 0O
50000 (Vce=-4V) (Vce=-4V) )
T 50000 oo ‘
— T -
e LI T ese J £
o //’ = \\‘\ jm] // \\\‘ 8 i
& 10000 A © 10000 | |soc g =T
[m} a @ 0.5
=] m] =, ] Il
O 5000 = O 5000 o 1
=} O o LA
[m} =] [ LT
=) a o
O /
1000 1000 0.1
-0.2 0.5 =1 -5 -10 -17 -0.2 05 -1 5 -10 -17 1 10 100 1000 2000
0000000Ic(A) 0000000Ic(A) 000 t(ms)
fr—le0 0000000 AsoOO0OOooDOooooOoaO Pc-TaOl OO
(Vce=-12V)
60 _50 i 200
[
0
& Z X 160
il -10 o AR
= AT Ty TN g &,
I 40 z -5 2 o
2 / N T AN © <&
1 g Q120 &
e a
: / : \ 5 o
=] ,/ g -1 \ 3
o A o AN o 80
o 20 2% Gooooo A\ o
2 1
1 —— ©ooooo
40
-0t s _00oooo
0 ~0.05 0 w
0.02 0.05 0.1 05 1 5 10 3 5 -10 50 -100 -200 0 25 50 75 100 125 150
0000000IEA) 0000000000000 Vee(V) 00000TaC’c)





